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  São Paulo, 21 de fevereiro de 2022 

 

 

Of. SGP n.º 61/2022 

 

 

 

Senhor Secretário 

 

 

 

    Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia 

Legislativa e nos termos do artigo  1º, inciso I, do Ato da Mesa nº 11, de 2021, cumpre-me 

reiterar a Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação, constantes 

da relação anexa, ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

    No ensejo, renovo os protestos de minha elevada 

consideração. 

 

 

 

 

 

RODRIGO DEL NERO 

Secretário Geral Parlamentar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor 

ROSSIELI SOARES DA SILVA 

Secretário de Estado da Educação 

SÃO PAULO — SP 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 

 

 

Req. Ano Autor(a)  Ementa 

586 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Dr. João Ernesto Faggin, 

localizada na Capital. 

624 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre os serviços de limpeza da Escola Estadual 

Major Miguel Naked, em São José dos Campos. 

636 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Lâmia Del Cistia, em 

Guarujá. 

798 2021 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre os números de alunos matriculados na rede 

pública estadual de ensino fundamental e médio 

entre 2019 e 2021. 

808 2021 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o indeferimento de pedidos de aposentadorias 

de professores, por parte da SPPREV, por conta do 

não atendimento de determinação para envio de 

documentação complementar pelas Diretorias de 

Ensino. 

811 2021 Carlos Giannazi e 

outros 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre os servidores públicos lotados em cargos 

efetivos que foram demitidos após conclusão de 

processo administrativo, a partir do ano 2000. 

829 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a tramitação dos pedidos de abono 

permanência e dos requerimentos de aposentadoria. 

837 2021 Maurici Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a construção de uma nova escola no terreno 

onde se encontrava a quadra poliesportiva da 

Escola Estadual Padre Tiago Alberione. 

849 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o indeferimento de processos de 

aposentadoria de servidores da pasta, sob a 

alegação de falta de documentos nos respectivos 

processos. 
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853 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a não conclusão das obras de uma creche em 

Rio das Pedras. 

864 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre as unidades escolares em comunidades 

quilombolas e indígenas. 

945 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o processo de credenciamento da Escola 

Estadual Prof. Cândido de Moura, no município de 

Itapira, ao Programa de Ensino Integral (PEI). 

947 2021 Rafa Zimbaldi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o revezamento de alunos para assistir 

presencialmente às aulas na Escola Estadual 

Jornalista Cecília de Godoy Camargo, no 

município de Campinas. 

1005 2021 Frederico D`Avila Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre quais requisitos devem ser preenchidos para 

que a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE inicie o atendimento no 

município de Eldorado. 

1006 2021 Professora Bebel 

e outros 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o evento presencial que a Secretaria de 

Educação realizará em Serra Negra entre os dias 29 

de setembro e 1º de outubro do presente ano. 

1017 2021  Raul Marcelo  Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o protocolo para as escolas que tiverem 

professores com casos de Covid-19 

confirmado.1019 

1019 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Orosimbo Maia, localizada no município de 

Campinas. 

1020 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Governador André Franco Montoro Governador no 

município de Carapicuíba. 

1028 2021 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Professor Roldão Lopes de 

Barros 

1042 2021 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o Estado de São Paulo ter gastado apenas 

20% (vinte por cento) das verbas reservadas para 
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reforma e melhoria das escolas estaduais até o 

presente momento. 

1045 2021 Agente Federal 

Danilo Balas 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre declarações do ator Paulo Betti, veiculada em 

redes sociais, durante uma aula na Escola Estadual 

Antonietta Ferrarese no município de Votorantim. 

1049 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o uso da "linguagem neutra" na Escola 

Estadual Arthur Cyrillo Freire, em Sorocaba. 

1050 2021 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o fechamento de escolas pertencentes à rede 

estadual de ensino por falta de equipes de limpeza. 

1066 2021 Raul Marcelo Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a adesão da E E Luiz Simioni ao processo de 

PEI. 

1077 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Professor Gualter da Silva, na Capital. 

1082 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Professora Maria Gemma de Souza Oliveira, no 

Município de Ilhabela. 

1122 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

João Amos Comenius, localizada na capital. 

1140 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Professor Mario Arminante, na Capital. 

1143 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Professor José Domingues Rodrigues em Santa 

Bárbara d'Oeste. 

1175 2021 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre encontro presencial com representantes 

estudantis no parque denominado "Hopi Hari". 

1178 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a situação funcional de servidores do quadro 

de apoio escolar das escolas estaduais. 

1179 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a situação funcional dos Agentes de 

Organização Escolar contratados em atividade nas 

escolas da rede estadual. 
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1181 2021 Agente Federal 

Danilo Balas 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a paralisação da obra para construção da 

creche localizada na Rua Vereador João Braunilio 

Vieira, s/n, em Guareí. 
(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 

seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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